
2009—2010学年度第二学期电教工作计划

    本学期的我校的电教工作将以学校教学计划为中心，积极配合区电教中心的主要工作，有效、有序、有目的地开展电教工作。坚持以“教育科研为主导，以现代化教育媒体为手段，以服务质量求生存、求发展”的基本思路，推进我校教育现代化，特制定如下工作计划： 

一、加强电教设备的日常管理与维护 

1．继续做好电教设备的“配、管、用”工作 

    目前学校各教室、办公室和功能教室的电教设备已基本配备好，因此现在首要的任务是做好管理及使用登记工作，由专人负责此项工作。管理主要包括认真执行有关电教设备使用的规章制度，对设备进行定期的检测维护，并做好维修记录。做好老师的教学软件借还登记，整理软、硬件资源，健全管理制度，使软、硬件不流失、不损坏。每天对要维修的设备做好记录，一般在24小时内解决问题，恢复电教设备的正常使用。鼓励老师充分利用电教资源，提高教学效果。

2、管理好机房，严格执行机房管理制度。  

    充分做好计算机教室的维护工作，既要提高使用率，充分发挥其作用，又要保证设备的完好，做到物品摆放整齐，记录齐全，计算机及网络设备运行正常，使其能服务于师生的正常教学工作，同时要做好计算机教室的卫生、安全工作。
二、努力建设一支具有信息技术应用能力的教师队伍

1、在教师中开展信息技术培训活动 

    在教师中开展信息技术学习活动，提高老师的信息技术与其所教学科的整合能力，本学期将分层次、分阶段对教师进行信息技术培训，全面提高教师运用信息技术进行工作和教学的能力。进行计算机在日常工作中的使用、维护常识，提高老师使用计算机的效率，人人参与到电教设备日常维护工作中，减少维修次数，提高电教设备使用率。

2、组织参加信息技术与学科整合活动。

    本学期将组织教师参加“基于交互式电子白板课堂教学课例征集”活动。

3．提高信息技术专业人员的专业素质

    作为信息技术专业人员，要努力学习信息技术与学科课程整合的理论，发挥创造力，大胆实践，进行网络环境下学科课程教学的研究，积极参加上级部门组织的各级各类计算机学习。

4、增强电教人员的服务意识 

    采取合适的方式将学校内的电教资源传递给各位老师，让每位老师了解学校的资源进而能利用这些资源来改进教学工作，提高教学效率，得到较好的教学成果。同时，电教管理人员要树立服务意识，及时解决教师在使用过程中遇到的问题，为师生教学工作的顺利开展奠定基础。

三、加强信息技术课程管理，提高学生信息素养。

    本学期将进一步加强信息技术课程的管理，加强信息技术课程研究工作：1、上好信息技术课。培养学生对信息技术的兴趣，了解掌握信息技术基本知识和技能，使学生具有获取信息、传输信息、处理和应用信息技术手段的能力。2、组织学生参加计算机应用竞赛，培养学生兴趣特长。使之成为学生提高电脑使用技能、收获电脑学习成果的基地。
四、其它常规工作

 1、做好摄像、照相工作。

   2、做好网站、网络及电脑的维护工作。

   3、完成学校各项工作及配合其他科室完成各项工作。
具体安排：
二月份： 

1、制订2009-2010学年第二学期电教工作计划；

2、制作学校各项统计记录、表册；

3、组织电脑兴趣小组，并完成比赛作品申报工作。

三月份： 

1、完善校园FTP平台构建；

2、更新校园网站；
3、对校园IP地址重新划分。

四月份： 

1、组织教师参加信息技术校本培训；

2、更新校园网站。

五月份： 

1、组织教师参加信息技术的校本培训；

2、检查电教设备维修工作，教师电教使用情况；

4、更新校园网站。

六月份： 

1、更新校园网站；

2、检查学校的电教管理情况，电教资料登记薄、借阅记录、电教管理员规则，进行检查。 

3、撰写本学期电教工作总结。

